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● 台湾を除き、あなたの最も好きな国（地域）はどこですか？ 

2009 2008 

 
 

半数以上(52％)の台湾人は日本が一番好きな国だと回答した。 

＊2008年の調査においては 31％が一番好きな国を台湾と回答した。台湾と回答した人数を除いた残りの 69％の回答者を

母数として計算した場合、一番好きな国を日本と回答した割合は 54％となる。 

● 今度台湾が最も親しくすべき国（地域）はどこですか? 

2009 2008 

  

中国に対しては、好きな国というより親しむべき国と認識している(33%)。その次に親しむべき国は日本の 31%とアメリカの

16%。 

 

 

 

 



 

● 日本に親しみを感じますか？ 

 

62%の人が日本に“親近感”を持っている。但し、前回より 7%減少。 

● 現在の日台関係をどう思いますか? 

 

前回の結果と大して差はない。約 30%の人は日台の関係は友好的であると思っている。 

● 今後の日本と台湾の関係は、どのようになって欲しいと思いますか? 

 2009 

 

経済・貿易交流／産業協同 20% 

より友好的に 12% 

文化交流／芸術文化交流／伝統芸術文

化交流 

10% 

全面的によい方向に／関係に発展 8% 

科学技術交流／先端技能交流／技術交

流 

6% 

 

 2008 

経済・貿易交流／産業協同 27% 

文化交流／芸術文化交流／伝統芸術文化

交流 

17% 

より友好的に 16% 

政治・外交・国防交流 11% 

科学技術交流／先端技能交流／技術交流 7% 

 
 

 


